

СОСТАВ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Владимир Рыжкин (1956)
Павел Нестеров (1962)
Юрий Исаев (1963)
Александр Одинцов (1958)
Михаил Бондарев (1957)
Олег Трофимов (1968)
Наиль Закеров (1959)
Андрей Романов (1958)
Сергей Бондарь (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Николай Стукалин (1957)
Рушан Хасанов (1956)
Андрей Артемов (1962)
Олег Крысанов (1961)
Максим Юнусов (1968)
Сергей Чуринов (1968)

Капитан команды —
Михаил Бондарев

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

Следующий матч на стадионе «Зоркий» 30 мая 1986 г.
1/16 финала Кубка РСФСР
«Зоркий» Красногорск — «Динамо» (Вологда)

Начало в 18 часов.

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым.

Автор-составитель В. Осипов.

Ответственный за выпуск
мастер спорта Е. АРУТИНОВ.

Зак. 8605-1887 Формат 60×90^{1/16} Уч.-изд. л. 0,24 Усл. печ. л. 0,25
Тираж 400 Типография КМЗ Цена 10 коп.

ЦСКА-II

Олег Моргун (1965)
Сергей Пасько (1966)
Виктор Самохин (1956)
Сергей Шульгин (1963)
Петр Нейштетер (1966)
Константин Потемкин (1967)
Михаил Соловьев (1968)
Вячеслав Фомин (1969)
Владимир Коссе (1967)
Валерий Абрамзон (1966)
Владимир Абашин (1967)
Олег Кокорев (1969)
Сергей Жендарев (1964)
Дмитрий Корнеев (1967)
Михаил Левин (1969)
Михаил Зубчук (1967)
Александр Кузьмин (1966)
Николай Зайцев (1964)
Александр Кондрашкин (1967)
Михаил Юньков (1967)

Капитан команды —
Сергей Шульгин

Старший тренер —
заслуженный тренер РСФСР
Владимир Юрьевич Четвериков



„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

ЦСКА-II

КОМАНДЕ НУЖНА ПОДДЕРЖКА

И месяца не прошло с начала сезона у команд второй лиги, а уже сколько волеевый выпало на долю болельщиков «Зоркого». Футболисты из Красногорска с успехом выступают сразу на трех фронтах: в чемпионате страны, розыгрышах Кубка СССР и РСФСР. Раздаются, конечно, голоса, что команда не по плечу пока нести столь тяжкое бремя, что отнимающие столько сил кубковые поединки могут пойти в ущерб решению главной задачи — выигрышу зонального турнира. Наверное, в подобных рассуждениях есть определенный резон. Но где, как не в матчах на Кубок, может закалиться характер команды, возникнуть чувство локтя, ответственности футболистов за судьбу коллектива? Лучшим тому примером стала встреча на Кубок РСФСР с тульским «Арсеналом».

«Арсенал», для которого начало сезона сложилось неудачно, 14 мая впервые предстал перед своими почитателями. Туляки всегда являются у себя дома грозными соперниками, а уж когда они настраиваются на победу, справившись с ними бывает вдвое тяжелее. «Зоркий» испытал это прошлой осенью. Тот матч на первенство страны закончился нулевой ничьей, но капитан команды Бондарев с тяжелой травмой ноги выбыл из строя на несколько месяцев. У встречи с «Арсеналом» был и еще один подтекст. В 1/64 финала Кубка СССР туляки в Ростове-на-Дону уступили местному «Ростсельмашу» со счетом 0:3, а 25 мая кубковый матч с ростовчанами предстоит провести «Зоркому»...

За четверть часа до окончания поединка в Туле можно было наблюдать не совсем обычную для футбольных матчей картину: буквально все присутствующие (а зрители до отказа заполнили стадион) словно по команде встали и двинулись к выходу. Причиной этого стал второй гол в ворота «Арсенала». Забил его сильнейшим ударом с близкого расстояния полузащитник «Зоркого» Юрий Исаев. Ему и в первом тайме удалось поразить ворота туляков. Открыл счет Исаев со штрафного, пробитого почти от боковой линии. Но окончательно деморализовал хозяев поля третий гол, заслуживающий самого подробного описания. За снос Артемова в штрафной площадке судья назначил пенальти. К мячу подошел все тот же Исаев, разбежался, сделал замах и... неожиданно откатил мяч высокочившему из-за его спины Одинцову. Опешивший голкипер, а ворота «Арсенала» защищал известный по выступлениям за многие клубы высшей лиги Николаев, лишь проводил мяч взглядом. Победа — 3:0! Даже в самых смелых прогнозах такой счет в пользу «Зоркого» не назывался! Хорошо, по мнению тренеров, провела кубковый матч вся защитная линия команды. Очень удачно сыграл дебютировавший в «Зорком» вратарь Николай Стукалин. Ему удалось парировать пенальти. Лучший в этом сезоне матч провел капитан «Зоркого» Михаил Бондарев.

Но наряду с позитивными моментами, названная встреча еще раз подтвердила, что ряд игровых проблем пока не решен. Тренеры большего ждут от действий полузащитников, поскольку Одинцов и Закеров не показывают всего, на что способны. Полезно играет дебютант команды Артемов, однако ему никак не удается реализовать те многочисленные выгодные моменты, которые у него возникают в каждом матче. Не хватает остроты и в действиях форвардов. В частности, не может пристреляться к воротам соперников владеющий мощным ударом с левой ноги Крысанов.

В 1/16 финала Кубка РСФСР красногорцам предстоит встретиться с вологодским «Динамо». Вологжане также преподнесли сюрприз, уверенно переиграв в Москве «Красную Пресню» со счетом 2:0. Так что 30 мая красногорцы принимают футболистов из Вологды.

Со своим сегодняшним соперником «Зоркий» уже встречался. Было это в ходе подготовки к сезону в манеже ЦСКА. Матч прошел в упорной борьбе, и на голы Одинцова (2), Романова и Колесова армейцы ответили тремя точными ударами. А вот старт в чемпионате страны у ЦСКА-II оказался неудачным. Команда уступила на выезде рязанскому «Спартаку» — 1:2 и СК ФШМ — 1:3, затем дома победила «Торпедо» (Владимир) — 2:1, но проиграла «Знамени труда» (Орехово-Зуево) — 0:2. Справедливости ради отметим, что большую часть матча с опытными футболистами из Орехово-Зуева молодые армейцы провели практически на равных. Они даже имели верный шанс забить гол, но Самохин не реализовал 11-метровый.

Футбол — это всегда праздник. Равно как для участников, так и для любителей популярной игры. Президиум спортклуба «Зоркий» и дирекция стадиона стараются делать все от них зависящее, чтобы матчи в Красногорске проходили в приподнятой, радостной атмосфере. В день игры «Зоркого» на Кубок СССР с «Гурей» (Ланчхут) проводились легкоатлетические эстафеты, велогонка с выбыванием, выступал вокально-инструментальный ансамбль, гостям перед началом матча были вручены традиционные хлеб-соли и цветы, а лучшие футболисты команды были отмечены памятными призами. Хотелось бы, чтобы и трибуны были всегда заполнены. Приходите, товарищи зрители, почаще на наш стадион. Ваша поддержка очень нужна команде.

ЦСКА-II

Эта команда впервые выступает в чемпионате страны. Она была создана зимой нынешнего года. Целями молодого коллектива на этот сезон, по словам одного из его тренеров С. В. Агапова, являются подготовка 3—4 футболистов для первой команды ЦСКА, которая, выступая в первой лиге, не имеет дублирующего состава, определение и дальнейшее наигрывание постоянного состава, и, наконец, в соревновательном плане — место в первой десятке. Если в прошлом чемпионате ряд молодых игроков, призванных на военную службу и находящихся в поле зрения тренеров ЦСКА, использовался в команде СК ФШМ, то в текущем первенстве акцент в подготовке ближайшего резерва для лучшей армейской команды перенесен на ЦСКА-II. Кроме того, к выступлениям за этот коллектив привлекаются способные воспитанники СДЮШОР ЦСКА, которая за последние годы добилась значительных успехов.

Начальником команды является хорошо известный любителям футбола мастер спорта Николай Алексеевич Маношин — в 60-е годы он защищал цвета столичного «Торпедо» и ЦСКА, выступал за сборную СССР. Старший тренер ЦСКА-II, 36-летний Владимир Юрьевич Четвериков, свыше десяти лет трудился в СДЮШОР ЦСКА. Под его началом в 1975 году юношеская команда армейцев стала чемпионом страны. Воспитанники заслуженного тренера РСФСР В. Ю. Четверикова: Б. Кузнецов, Р. Блляйтдинов, П. Коваль, В. Сиверин, С. Игумин, В. Плотников, А. Батов, А. Баранов, С. Михайлов — выступают за различные клубы высшей, первой и второй лиг. Под его руководством прошли курс футбольных наук играющие за «Зоркий» П. Нестров, Ю. Исаев и С. Михаилов.

Кто же входит в состав ЦСКА-II? Самым старшим является 30-летний мастер спорта международного класса Виктор Самохин. Этот многоопытный футболист (на его счету 245 матчей в высшей лиге (3 мяча) и 55 матчей в первой лиге (5 мячей) немало сезонов провел в московском «Спартаке» и ЦСКА. Некоторым опытом выступлений за команды мастеров высшей и первой лиг обладают также вратарь О. Моргун, защитники С. Шульгин, П. Нейштетер и С. Пасько, полузащитник Д. Быстров, нападающие В. Абрамзон и Н. Зайцев. О. Моргун в 1984 году был основным вратарем «Таврии» (Симферополь), а год назад играл за СК ФШМ (Москва). С. Шульгин стажировался в столичном «Спартаке», а заканчивал прошлый чемпионат в «Красной Пресне». П. Нейштетер в 1985 году провел 17 матчей (1 мяч) за «Кайрат» (Алматы). За этот же клуб выступали прежде С. Пасько и Н. Зайцев. В. Абрамзон, который вместе с В. Самохиным был передан в ЦСКА-II из первой команды в канун сезона, в составе «Локомотива» (Москва) и ЦСКА в двух последних первенствах сыграл в первой лиге 30 матчей, забил 2 мяча. Д. Быстров в 1985 году 33 раза выходил на поле в форме столичного «Локомотива». Выпускники московских футбольных школ — вратарь В. Абашин и защитник К. Потемкин — играли в 1985 году за «Строитель» (Череповец). А. Кузьмин перешел из «Красной Пресни», а В. Коссе из «Строителя» (Белгород). Что касается О. Кокорева, М. Соловьева, В. Фомина, М. Левина (все — кандидаты в юношескую сборную СССР), Д. Корнеева, А. Кондрашкина, М. Зубчука и М. Юнькова, то все они — воспитанники СДЮШОР ЦСКА. Д. Корнеев, М. Зубчук и А. Кондрашкин, также, как вратарь М. Еремин, стали в 1985 году победителями первенства Москвы в своей возрастной группе. Начинал сезон в составе ЦСКА-II и выступавший прежде за «Красную Пресню» полузащитник И. Малахов, но недавно он был освобожден.